

■ Angela 唱出 第一隻專輯作品

《嫌疑犯》。

以音樂與粉絲分享25歲這一年不平凡的經歷,Angela除了自彈自唱大騷琴技,更苦練勁舞,她在台上笑說自己是「葵青 舞王」。她與粉絲們近距離接觸,全場過了又 High 又感動的一晚!演唱會中 Angela 唱出第一隻專輯作品《嫌疑犯》,更 分享到自己在17歲時參加比賽的往事。

注 唱會以自彈自唱《小背心》一曲為開場, 記錄 Angela 兩年前以網絡歌手「小背心」 身份令更多樂迷認識她的故事。其後表演嘉賓林 家謙 (Terence) 突然現身, 出場合唱其作曲作品 《原來我們都一樣》,觀眾一陣驚呼,大家都十 分喜歡這個首次 Live 合唱版! Angela 説自己一直 十分欣賞 Terence 的作品, 更主動向他邀歌, 誰 知Terence作了一首這麼難唱的歌給她,介紹 Terence 為今年新人時, Terence 更「反擊」稱 Angela為「樂壇大師姐」,令Angela哭笑不得。

J.Arie任嘉賓台上合唱

隨後 Angela 為粉絲帶來驚喜,以勁舞《7 Rings》及《Ring Ring》帶動全場氣氛,之後是 一連串的熱舞,整段演出令觀眾尖叫不斷,在台 下大叫「好叻女」、「跳得好」! Angela 跳完後 激動表示很高興終於完成這段表演:「我跳舞不 好,真的花了好多時間練習,直到昨天排舞老師 還是很擔心我,很感激排舞老師及 Dancers 的付出!」

她還笑説自己是「葵青舞王」,擔心觀眾看到這 全場觀眾更舉起歌迷會悉心預備的應援手 表演不知道是驚喜還是驚嚇,但全場觀眾反應已幅,上面寫着「以後的路陪着你走」, 向Angela證明努力是沒有白費。

另一位嘉賓雷深如(J.Arie)接着出場與Angela 這個舞台,「今晚我可以唱出很多 合唱Rock版的《我恨我痴心》, J.Arie 指看到 Angela擁有一個個人演唱會實在替她開心。其後 Angela唱出一連串自己的歌曲,當《嫌疑犯》的 前奏響起,粉絲們尖叫聲不斷,Angela 説這是來 次,因為知道每次的機會 自第一隻專輯的作品,這首歌足足錄了三年才完 成,她續說:「回想起我17歲的時候參加比賽 加入公司後三年為不同歌手唱Demo,其後終於 有機會出碟,但推出了三張唱片當時還是沒人認 識,所以就推出了以下這首歌説我的心聲。」接 着唱出《被討厭的勇氣》,深情的演繹令觀眾們 聽得十分感動。

粉絲丰幅應援超感動

於 Encore 環節, Angela 唱 出《不如告白》,

Angela感動地指,很感恩可以再踏上 自己作品,都是你們常常留言給 我點唱的,對我的意義很大。



■古天樂創建的慈善基 金會,早前助雲南小學 資料圖片 建校舍。

香港文匯報訊(記者丁樹勇雲南富寧報道) 藝人古天樂創建的古天樂慈善基金會,早前捐 資了30萬港幣於雲南省富寧縣田篷中心小 學,興建了「古天樂第111綜合樓」, 田篷中心小學校長吳俊介紹,該綜合 樓建築面積1,800平方米,綜合樓 建成後,作為4個教學班教室 和學科功能室使用,緩解 了校舍空間緊張的狀

> 被田篷中心小 懂得感恩! 學作為一

件大事,也是教育學童感恩的契機。學校除奠 基、剪綵投用環節組織全校師生參加儀式外, 並在綜合樓牆壁顯眼處鑲嵌碑記,載明「感謝 古天樂慈善基金捐資助學義舉,激勵本地學童 努力學習、奮發向上,成為國家之棟樑」,還 組織三至六年級學童向古天樂基金會撰寫感謝 信,表達感恩之情。

學童的感謝信雖顯稚嫩,但800餘封感謝信 純真質樸,包含邊疆少數民族學童深深的感恩 之情。吳俊稱,組織學生寫感謝信只是一種方 綜合樓建成, 式,重要的是教育學童從小

自認「看過全相」玩笑不雅

黃翠如:對白反應一早度好

蕭正楠幫黃翠

如度出 19.5 吋纖

腰,嫌她太瘦。

蕭正楠、黃翠如、鄭融、連詩 雅及梁諾妍等昨日出席美容院 開幕,席間翠如為老公量度 出19.5吋纖腰,嫌她太瘦。受 訪時,翠如笑指剛才是阿蕭亂 説,她的腰圍一向超過20吋: 「我其實肚腩幾大,只是最近 拍劇要穿緊身褲,才努力打羽 毛球操練!」被老公嫌瘦,翠 如表示都想吃胖一點,可是會 先肥在面上,身卻難長肉。阿 蕭坦言有親自下廚谷肥老婆: 「我平日煮飯暗地煮多一倍,

見她吃剩一點,連變『豆皮

婆』的故事也搬了出來!」翠

香港文匯報訊(記者阿祖) 如表示自己不想浪費食物,通 常都會吃精光。

爆看過洪永城「全相」,她解 「鬼鼠肉」,阿蕭則幫翠如度 釋其實所有對白和反應都是一 早度好,但出街後也自覺有點 不雅,覺得以後還是不可以 「踩界」。對於今年台慶當晚 收到超過400宗投訴,阿蕭 説:「很多人看台慶,今次是 踩界少少,所以再做節目或玩 熟,像在飯枱上講話般!」

梁諾妍幫洪永城澄清

當被問及翠如看過洪永城 「全相」會否怕對方女友生

連詩雅等人出席活動

氣?阿蕭即搶答:「他在女友 面前就會重振雄風啦!」翠如 提到日前於台慶上,翠如大 澄清:「他女友應該不會生 氣,我所看的『全相』是跟觀 眾畫面看到的同步,都是有打 格仔的,真正的我看不到,阿 蕭和他一齊去過廁所,反而有 見過!」阿蕭笑答:「他好 多次拍旅遊節目都裸露,去 土耳其都給按摩師任摸,他 是不覺得赤裸醜怪!」翠如 遊戲都會小心。今次是朋友太 又怪責洪永城,當晚做節目時 是他交戲太多,才令大家覺得 他好像很慘!而洪永城亦在節 目上説翠如「淫賤不能移」, 阿蕭護航説:「都是度出來, 不然打了交啦,誰可以這樣説 我老婆!」翠如也打圓場説: 「大家都是爽直的人!」

洪永城女友梁諾妍笑着應對 男友被翠如看過全相:「我 不會生氣,有時拍節目在罅 隙看到也不奇怪!」但翠如 直指洪永城的重要部位只 手指尾般大小,梁諾妍笑 着為男友澄清:「他沒生 氣,因為都不是事實。我 覺得美滿,事實是幸福和 滿足!」



出爐亞姐 備戰大中華區決賽

香港文匯報訊(記者梁靜儀) 《2019亞洲小姐香港區決賽》冠軍羅 思雅、亞軍張雯及兼得「最上鏡小姐」的 雙料季軍范莎莎昨日到紅磡出席后冠頒贈儀 式,問到如何收藏后冠時,羅思雅笑説:「如 果后冠真係攞到手,會給媽咪欣賞,會放在屋 企,將來結婚又可以戴。」張雯則笑指暫時會將 后冠放在保險箱比較安全,希望日後賺到錢買大屋 時,將后冠放在廳作展覽。范莎莎表示覺得后冠應 屬於媽咪多過屬於自己,所以會將后冠送給媽咪,報

答養育之恩。 談到當選後的工作,羅思雅和范莎莎表示暫時都是 做義工和慈善工作為主,有些工作未必有曝光,希望之 後有多點曝光率。問到現時市道環境,工作少可有影響 收入?羅思雅和范莎莎慶幸另有工作,暫時未需要「食 老本」,羅思雅説:「隨遇而安!我有做網站,主要係 轉介客人在網上購物,幫人比較優惠,賺到少少錢,算 養到屋企。」范莎莎坦言當選後仍有返工,不用食老 本,還可以給屋企家用,希望之後有點成績。至於張雯 自言暫時未有工作,之前只曾在名店做過兼職售貨員, 看看之後可有演出機會,如果無便嘗試其他發展。

另外,三人透露近日正積極為下月中舉行的《亞洲 小姐大中華區決賽》備戰,范莎莎大爆羅思雅愛吃 肥膩食物。羅思雅自認為食,當選後已食了雞煲、 放題及自助餐獎勵自己,不過近日已開始戒口減 ■亞軍張雯(左)、冠軍羅思雅(中)和季軍



范莎莎 (右)出席后冠頒贈儀式。